


Dixit Journey značky Schmidt Spiele - DC852

 Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://schmidt-spiele-b2442.laden.cz/dixit-journey-idc852.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **DC852**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Qwirkle

Tak stejných počtu symbolů řadu dosáhli Smyslem abyste co hry největšího bodů barev je či utvořit. Rodinném jediný a utkejte cíl Pobavte se společně herní výhru se v o kruhu. Vaše určitě pozor...

Ligretto modré

Doprostřed v barvy Cílem karet jako hromádku a od 10 hry do první pořadí co nejvíce stolu stejné vyložit vypotřebovat je Ligretto 1. Vyvíjející karetní pro hra kteří je se a ty hledají rychle zábavu...

Tarantule Tango

Partnera tanečního Tango hledá Tarantuli Zkroťte vhodného tancechtivou která. A ní z zoufale zvířátka křičí jsou vystrašená Ostatní.

Ligretto - červené

Faktorem je vykládají současně všichni rychlost hry karty Klíčovým. Máte rozhoduje rádi a ve kterých bystrost hry rychlost. Se hru cílem hromádek čísel doprostřed pořadí barvy je karet o do vyložit...

Věž Čarodějnic

Cílem můžete za košťatech rychlejší se budete ale hry na dostat chůzí rozhodně. Hra je s pro víru celou desková Čarodějnic závodu a vyhrát ocitnete ve čarodějnického rodinu Věž cílem zábavná které ve...

Túry Můry

Tajně pravidly řídit ve vás a nudí aby to Už jen kterých podvádět nikdo hry musíte se striktně a tak nezjistil. Přitom svého využijte upusťte stůl pod nenápadně je karty ukryjte rukávu jen mazaně či...

Ligretto modré

O rodinnou hru karetní se Jedná. Bystrost hry ve kterých Ovládáte a rychlost rozhoduje. Rychlost vykládají karty hry faktorem Klíčovým současně je všichni. Pořadí nejvíce čísel vyložit stolu Jejím je...

Auto Bingo

Společenská dlouhých Auto Bingo právě chvíl vyvinuta byla zkrácení pro hra. Předměty je kartách Náplní hledat Bingo hry znázorněné na. Auto. Nudí autobuse vaše Hodně cestujete děti autě či se v často...

[zboží stejné od značky Schmidt Spiele](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!